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De Regering heeft dit wetsontwerp op 6 september
2006 ingediend.

De «goedkeuring tot drukken» werd op 15 septem-
ber 2006 door de Kamer ontvangen.

Le Gouvernement a déposé ce projet de loi le 6 sep-
tembre 2006

Le «bon à tirer» a été reçu à la Chambre le 15 sep-
tembre 2006
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Le présent projet de loi vise à mettre sur un pied
d’égalité le fuel lourd et les produits houillers lorsqu’ils
sont destinés à la production d’électricité dans les
centrales électriques.

En effet, depuis le mois de juillet 2005, la houille, le
coke et le lignite dont le taux d’accise était fixé à 8,6526
EUR par tonne, ne bénéficiaient plus de l’exonéra-
tion de cette accise lorsqu’ils étaient utilisés comme
matières premières primaires dans la production
d’électricité.

Cette philosophie ressortait de la volonté d’une
meilleure protection de l’environnement et du désir
de faire utiliser des énergies moins polluantes dans
les centrales électriques.

A l’instar de ce qui était en place pour les produits
houillers, le projet de loi vise donc à ne plus permet-
tre au fuel lourd, actuellement soumis au taux de 15
EUR par tonne, de bénéficier de l’exonération de cette
accise dans le cadre d’énergie de base pour la pro-
duction d’électricité et pour les mêmes raisons.

Onderhavig wetsontwerp strekt ertoe de zware
stookolie en de steenkoolproducten op voet van ge-
lijkheid te plaatsen wanneer ze zijn bestemd voor de
productie van elektriciteit in de elektriciteitscentrales.

Sinds juli 2005 genoten de steenkool, de cokes en
de bruinkool waarvan het accijnstarief op 8,6526 EUR
werd vastgesteld, geen vrijstelling van deze accijns
meer wanneer zij in de elektriciteitsproductie als pri-
maire grondstoffen werden gebruikt.

Dit idee was het gevolg van het streven naar een
betere milieubescherming en van de wens om min-
der vervuilende energieproducten in de elektriciteits-
centrales te laten gebruiken.

In navolging van wat in voege was voor de
steenkoolproducten, strekt dit wetsontwerp er dus toe
niet meer toe te staan dat de zware stookolie, die thans
aan het tarief van 15 EUR per ton is onderworpen,
vrijstelling van deze accijns geniet in het kader van
de basisenergie voor de elektriciteitsproductie en voor
dezelfde redenen.

RÉSUMÉ SAMENVATTING
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MEMORIE VAN TOELICHTING

DAMES EN HEREN,

Artikel 14 van richtlijn 2003/96/EG van de Raad van
27 oktober 2003 tot herstructurering van de com-
munautaire regeling voor de belasting van
energieproducten en elektriciteit voorziet in verplichte
vrijstellingen voor alle lidstaten voor energiedragers
naargelang hun gebruik.

Dat is inzonderheid het geval voor energieproducten
en elektriciteit gebruikt voor de productie van elektrici-
teit en elektriciteit gebruikt tot instandhouding van het
vermogen elektriciteit te produceren.

Deze bepaling gaat evenwel gepaard met een uit-
zondering die de lidstaten toelaat deze producten te
belasten om redenen die betrekking hebben op de be-
scherming van het milieu en dit zonder de voorziene
minimumbelastingsniveaus in genoemde richtlijn te res-
pecteren. Maar in dat geval dient met deze belasting
geen rekening te worden gehouden bij het bepalen van
het minimumbelastingsniveau voorzien in bijlage I, C
van deze richtlijn, te weten 0,5 euro per MWh voor za-
kelijk gebruik en 1 euro per MWh voor niet-zakelijk ge-
bruik.

Aanvankelijk had de Regering uit bezorgdheid voor
een betere bescherming van het milieu beslist om de
vrijstelling van accijnzen niet meer toe te staan voor
kolen, cokes en bruinkool van de GN-codes 2701, 2702
en 2704 die van accijns waren vrijgesteld voor de
productie van elektriciteit.

Deze beslissing werd geconcretiseerd door middel
van de artikelen 2 en 3 van de wet van 20 juli 2005 door
het wederinvoeren van de belasting van deze producten
tegen een tarief van 8,6526 euro per 1.000 kg en door
die producten uit te sluiten van de mogelijkheid van een
vrijstelling van accijnzen te genieten die afhankelijk is
van het bekomen van een overeenkomst of vergunning
milieudoelstelling.

In tweede instantie heeft de Regering naar aanlei-
ding van het recente begrotingsconclaaf beslist om uit
milieuoverwegingen dezelfde maatregelen te nemen
voor zware stookolie die wordt gebruikt als grondstof in
elektriciteitscentrales.

In samenhang met deze maatregelen is er eveneens
besloten om een bijdrage op de energie van 3 euro per
1.000 kg in te stellen op kolen, cokes en steenkool.

EXPOSE DES MOTIFS

MESDAMES, MESSIEURS,

L’article 14 de la directive 2003/96/CE du Conseil du
27 octobre 2003 restructurant le cadre communautaire
de taxation des produits énergétiques et de l’électricité
prévoit les exonérations obligatoires pour tous les Etats
membres des vecteurs énergétiques selon certaines
utilisations.

C’est notamment le cas pour les produits énergéti-
ques et l’électricité utilisés pour produire de l’électricité
et l’électricité utilisée pour maintenir la capacité de pro-
duire de l’électricité.

Cette disposition est toutefois assortie d’une excep-
tion permettant aux Etats membres de taxer ces pro-
duits pour des raisons ayant trait à la protection de l’en-
vironnement et sans avoir à respecter les niveaux
minima de taxation prévus par ladite directive, mais dans
ce cas, cette taxation n’entre pas en ligne de compte
dans le niveau minimum de taxation de l’électricité prévu
à l’annexe I, C de cette directive, à savoir 0,5 euro par
MWh pour la consommation professionnelle et 1 euro
par MWh pour la consommation non professionnelle.

Dans un premier temps, le Gouvernement a décidé
de ne plus permettre, pour des raisons d’un meilleur
respect de l’environnement, d’exonération de l’accise
pour la houille, le coke et le lignite relevant des codes
NC 2701, 2702 et 2704 qui étaient exonérés de l’accise
dans le cadre de la production d’électricité.

Cette décision s’est concrétisée par le biais des arti-
cles 2 et 3 de la loi du 20 juillet 2005, en rétablissant la
taxation de ces produits au taux de 8,6526 euros par
1.000 kg et en les excluant de la possibilité de bénéfi-
cier d’une exonération d’accise conditionnée par l’ob-
tention d’un accord ou d’un permis environnemental.

Dans un second temps, le Gouvernement a décidé
lors du récent Conclave budgétaire, de mettre en oeuvre
la même mesure en ce qui concerne le fuel lourd utilisé
comme matière première primaire dans les centrales
électriques, et ce toujours pour des raisons d’un meilleur
respect de l’environnement.

En concomitance avec cette mesure, il a aussi été
décidé d’instaurer une cotisation sur l’énergie de 3 euros
par 1.000 kg sur la houille, le coke et le lignite.
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 ARTIKELSGEWIJZE BESPREKING

Artikel 1

Krachtens artikel 83 van de Grondwet moet elk wets-
ontwerp verduidelijken of het een aangelegenheid als
bedoeld bij artikel 74, 77 of 78 regelt.

Gezien deze wet een fiscale aangelegenheid betreft,
valt zij onder artikel 78 van de grondwet die een
«optioneel bicamerale procedure» voorziet.

Art. 2

De verschillende accijnstarieven van de
energieproducten maken het voorwerp uit van artikel
419 van de wet en zijn verdeeld in functie van de aard
van de producten en de verschillende toepassingen
waarvoor ze zijn bestemd.

Zo stelt punt g) van dit artikel 419 de tarieven voor
zware stookolie van de GN-codes 2710 19 61 tot en
met 2710 19 69 vast. Deze tarieven variëren naarge-
lang het gaat om een zakelijk gebruik, hetzij voor ener-
gie-intensieve bedrijven of andere bedrijven, beide met
een overeenkomst of vergunning milieudoelstelling,
hetzij voor bedrijven zonder een dergelijke overeen-
komst of vergunning, of naargelang het gaat om niet-
zakelijk gebruik.

Het was het de bedoeling om de vrijstelling van ac-
cijnzen niet meer toe te staan voor zware stookolie,
bestemd als grondstof voor de productie van elektrici-
teit, zodat het noodzakelijk was de verschillende tarie-
ven aan te passen en waarbij werd voorzien dat de be-
paalde industrieën  verder konden genieten van de
vrijstelling van accijnzen in het kader van de overeen-
komsten of de vergunningen milieudoelstelling.

Voor wat betreft de nieuwe rubriek die uitsluitend be-
trekking heeft op de productie van elektriciteit verhoudt
het totale accijnstarief van 13 euro per 1.000 kg zich tot
het gemeenschappelijk accijns van de BLEU en het ta-
rief van 2 euro per 1.000 kg zal autonome Belgische
accijns zijn ten einde de akkoorden van de Belgisch-
Luxemburgse Economische Unie inzake de gemeen-
schappelijke accijnzen te eerbiedigen.

Art. 3

Artikel 429 van de programmawet van 27 december
2004 voorziet in alle mogelijke vrij-stellingen van accijn-
zen met betrekking tot energie-producten. Dit artikel

COMMENTAIRE DES ARTICLES

Article 1er

En vertu de l’article 83 de la Constitution, tout projet
de loi doit préciser s’il règle une matière visée à l’article
74, 77 ou 78.

Comme la présente loi a pour objet une matière fis-
cale, celle-ci relève de l’article 78 de la Constitution, le-
quel prévoit la procédure «bicamérale par option».

Art. 2

Les différents taux des produits énergétiques font l’ob-
jet de l’article 419 de la loi et sont répartis en fonction
de la nature des produits et des différents usages pour
lesquels ils sont destinés.

C’est ainsi que le point g) de cet article 419 fixe les
taux pour le fuel lourd des codes NC 2710 19 61 à 2710
19 69. Ces taux varient suivant qu’il s’agit d’une con-
sommation professionnelle , soit pour des entreprises
grandes consommatrices ou d’autres entreprises, tou-
tes deux avec accord ou permis environnemental, soit
pour des entreprises sans ces accords ou permis, ou
qu’il s’agit d’une consommation non professionnelle.

Le but poursuivi étant de ne plus permettre l’exoné-
ration de l’accise pour le fuel lourd destiné comme éner-
gie primaire pour la fabrication d’électricité, il convenait
donc d’adapter les différents taux , tout en permettant
que certaines industries continuent de bénéficier de
l’exonération de l’accise dans le cadre des accords ou
permis environnementaux.

Pour ce qui concerne la nouvelle rubrique qui ne traite
que du seul usage de production d’électricité, le taux
d’accise de 13 euros par 1.000 kg se rapporte au droit
d’accise commun en UEBL et le taux de 2 euros par
1.000 kg sera autonome belge afin de respecter les
accords de l’Union économique belgo-luxembourgeoise
en matière de droits d’accises communs.

Art. 3

L’article 429 , de la loi-programme du 27 décembre
2004, a prévu toutes les exonérations d’accises  possi-
bles en ce qui concerne les produits énergétiques. Sont
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bevat zowel de verplichte vrijstellingen die opgenomen
zijn in richtlijn 2003/96/EG als bepaalde facultatieve.

Zo voorzag punt e) van dit artikel 429 reeds van bij
de eerste publicatie van de wet dat de energieproducten,
met uitzondering van kolen, cokes en bruinkool, en elek-
triciteit gebruikt voor de productie van elektriciteit en elek-
triciteit die wordt gebruikt tot instandhouding van het
vermogen elektriciteit te produceren, waren vrijgesteld
van accijnzen.

Dit artikel heeft dus tot doel de uitsluiting die vervat
was in dit artikel 429, e) en enkel betrekking had op
kolen, cokes en steenkool, uit te breiden tot zware stook-
olie.

Art. 4

Dit artikel beoogt de snelst mogelijke inwerkingtre-
ding van de maatregelen. De vroegst haalbare datum is
de datum van publicatie van de wet in het Belgisch
Staatsblad.

De minister van Financiën,

Didier REYNDERS

compris dans cet article tant les exonérations obligatoi-
res que certaines exonérations facultatives reprises dans
la directive 2003/96/CE.

C’est ainsi que le point e) de cet article 429 prévoyait
déjà depuis l’origine de la loi que les produits énergéti-
ques, à l’exclusion de la houille , du coke et du lignite, et
l’électricité utilisés pour produire de l’électricité et l’élec-
tricité pour maintenir la capacité de produire de l’électri-
cité, étaient exonérés de l’accise.

Le présent article vise donc à étendre au fuel lourd
l’exclusion qui était contenue dans cet article 429, e) et
qui ne concernait que la houille, le coke et le lignite.

Art. 4

Cet article prévoit de mettre la mesure en vigueur
dans les plus brefs délais , la date la plus rapidement
atteinte étant le jour de la publication de la loi au Moni-
teur belge.

Le ministre des Finances,

Didier REYNDERS
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VOORONTWERP VAN WET

onderworpen aan het advies van de Raad van State

Voorontwerp van wet houdende wijziging van de
accijnstarieven van bepaalde energieproducten

Artikel 1

Deze wet regelt een aangelegenheid als bedoeld bij artikel
78 van de Grondwet.

Art. 2

 Artikel 419, g), en j) van de programmawet van 27 decem-
ber 2004, gewijzigd door de programmawet van 27 december
2005 wordt vervangen door de volgende bepaling:

«g) zware stookolie van de GN-codes 2710 19 61 tot en
met 2710 19 69:

zakelijk gebruik:

• de energie-intensieve bedrijven met een overeenkomst
of een vergunning milieudoelstelling (met uitzondering van het
gebruik voor de productie van elektriciteit):

- accijns: 0 euro per 1.000 kg;
- bijzondere accijns: 0 euro per 1.000 kg;
- bijdrage op de energie: 0 euro per 1.000 kg;

• de bedrijven met een overeenkomst of een vergunning
milieudoelstelling (met uitzondering van het gebruik voor de
productie van elektriciteit):

- accijns: 6,50 euro per 1.000 kg;
- bijzondere accijns: 1 euro per 1.000 kg;
- bijdrage op de energie: 0 euro per 1.000 kg;

• andere bedrijven (met uitzondering van het gebruik voor
de productie van elektriciteit):

- accijns: 13 euro per 1.000 kg;
- bijzondere accijns: 2 euro per 1.000 kg;
- bijdrage op de energie: 0 euro per 1.000 kg;

• gebruik voor de productie van elektriciteit:
- accijns: 0 euro per 1.000 kg;
- bijzondere accijns: 15 euro per 1.000 kg;
- bijdrage op de energie: 0 euro per 1.000 kg;

niet-zakelijk gebruik:
- accijns: 13 euro per 1.000 kg;
- bijzondere accijns: 2 euro per 1.000 kg;
- bijdrage op de energie: 0 euro per 1.000 kg.»

«j) kolen, cokes en bruinkool van de GN-codes 2701, 2702
en 2704:

- accijns: 0 euro per 1.000 kg;
- bijzondere accijns: 8,6526 euro per 1.000 kg;
- bijdrage op de energie: 3 euro per 1.000 kg.»

AVANT-PROJET DE LOI

soumis à l’avis du Conseil d’État

Avant-projet de loi portant modification des taux
d’accise de certains produits énergétiques

Article 1er

La présente loi règle une matière visée à l’article 78 de la
Constitution.

Art. 2

L’article 419, g), et j), de la loi-programme du 27 décembre
2004, modifié par la loi-programme du 27 décembre 2005, est
remplacé par la disposition suivante:

«g) fioul lourd relevant des codes NC 2710 19 61 à
2710 19 69:

consommation professionnelle:

• les entreprises grandes consommatrices avec accord ou
permis environnemental (à l’exclusion de la consommation
pour produire de l’électricité):

- droit d’accise: 0 euro par 1.000 kg;
- droit d’accise spécial: 0 euro par 1.000 kg;
- cotisation sur l’énergie: 0 euro par 1.000 kg;

• les entreprises avec accord ou permis environ-nemental
(à l’exclusion de la consommation pour produire de l’électri-
cité):

- droit d’accise: 6,50 euros par 1.000 kg;
- droit d’accise spécial: 1 euro par 1.000 kg;
- cotisation sur l’énergie: 0 euro par 1.000 kg;

• autres entreprises (à l’exclusion de la consommation pour
produire de l’électricité):

- droit d’accise: 13 euros par 1.000 kg;
- droit d’accise spécial: 2 euros par 1.000 kg;
- cotisation sur l’énergie: 0 euro par 1.000 kg;

• consommation pour produire de l’électricité:
- droit d’accise: 0 euro par 1.000 kg;
- droit d’accise spécial: 15 euros par 1.000 kg;
- cotisation sur l’énergie: 0 euro par 1.000 kg;

consommation non professionnelle:
- droit d’accise: 13 euros par 1.000 kg;
- droit d’accise spécial: 2 euros par 1.000 kg;
- cotisation sur l’énergie: 0 euro par 1.000 kg.»

«j) houille, coke et lignite relevant des codes NC 2701, 2702
et 2704:

- droit d’accise: 0 euro par 1.000 kg;
- droit d’accise spécial: 8,6526 euros par 1.000 kg;
- cotisation sur l’énergie: 3 euros par 1.000 kg.»
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Art. 3

Artikel 429, § 1, e), van dezelfde programmawet, wordt
vervangen door de volgende bepaling:

«e) de energieproducten, met uitzondering van zware stook-
olie, kolen, cokes en bruinkool, en elektriciteit die worden ge-
bruikt voor de productie van elektriciteit en elektriciteit die wordt
gebruikt tot instandhouding van het vermogen elektriciteit te
produceren;».

Art. 4

Deze wet treedt in werking de dag van publicatie in het
Belgisch Staatsblad.

Art. 3

L’article 429, § 1er, e), de la même loi-programme, est rem-
placé par la disposition suivante:

«e) les produits énergétiques , à l’exclusion du fuel lourd,
de la houille, du coke et du lignite, et l’électricité utilisés pour
produire de l’électricité et l’électricité utilisée pour maintenir la
capacité de produire de l’électricité;».

Art. 4

La présente loi entre en vigueur le jour de sa publication au
Moniteur belge.
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De RAAD VAN STATE, afdeling wetgeving, tweede vakantie-
kamer, op 27 juli 2006 door de Vice-Eerste minister en minis-
ter van Financiën verzocht hem, binnen een termijn van dertig
dagen, van advies te dienen over een voorontwerp van wet
«tot wijziging van de accijnstarieven van bepaalde
energieproducten», heeft op 23 augustus 2006 het volgende
advies gegeven:

Aangezien de adviesaanvraag ingediend is op basis van
artikel 84, § 1, eerste lid, 1°, van de gecoördineerde wetten op
de Raad van State, zoals het is vervangen bij de wet van 2
april 2003, beperkt de afdeling wetgeving  overeenkomstig
artikel 84, § 3, van de voornoemde gecoördineerde wetten,
haar onderzoek tot de rechtsgrond van het ontwerp, de be-
voegdheid van de steller van de handeling en de te vervullen
voorafgaande vormvereisten.

Op die drie punten behoeft over het voorontwerp geen en-
kele opmerking te worden gemaakt.

De kamer was samengesteld uit

de Heren

R. ANDERSEN, eerste voorzitter van de
Raad van State,

P. LEWALLE,
P. VANDERNOOT, staatsraden,

J. KIRKPATRICK, assessor van de afdeling
wetgeving,

Mevrouw

C. GIGOT, griffier.

Het verslag werd opgesteld door de H. P. RONVAUX, auditeur.

De overeenstemming tussen de Franse en de Nederlandse
tekst werd nagezien onder toezicht van de H. R. ANDERSEN.

DE GRIFFIER,  DE EERSTE VOORZITTER,

C. GIGOT  R. ANDERSEN

Le CONSEIL D’ÉTAT, section de législation, deuxième cham-
bre des vacations, saisi par le Vice-Premier ministre et minis-
tre des Finances, le 27 juillet 2006, d’une demande d’avis,
dans un délai de trente jours, sur un avant-projet de loi «por-
tant modification des taux d’accise de certains produits éner-
gétiques», a donné le 23 août 2006 l’avis suivant:

Comme la demande d’avis est introduite sur la base de
l’article 84, § 1er, alinéa 1er, 1°, des lois coordonnées sur le
Conseil d’État, tel qu’il est remplacé par la loi du 2 avril 2003,
la section de législation limite son examen au fondement juri-
dique du projet, à la compétence de l’auteur de l’acte ainsi
qu’à l’accomplissement des formalités préalables, conformé-
ment à l’article 84, § 3, des lois coordonnées précitées.

Sur ces trois points, l’avant-projet n’appelle aucune obser-
vation.

La chambre était composée de

Messieurs

R. ANDERSEN, premier président du
Conseil d’État,

P. LEWALLE,
P. VANDERNOOT, conseillers d’État,

J. KIRKPATRICK, assesseur de la section
de législation,

Madame

C. GIGOT, greffier.

Le rapport a été rédigé par M. P. RONVAUX, auditeur.

LE GREFFIER,  LE PREMIER PRÉSIDENT,

C. GIGOT  R. ANDERSEN

ADVIES VAN DE RAAD VAN STATE

ADVIES 41.109/2/V

AVIS DU CONSEIL D’ÉTAT

AVIS 41.109/2/V
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 WETSONTWERP

ALBERT II, KONING DER BELGEN,

Aan allen die nu zijn en hierna wezen zullen,

ONZE GROET.

op de voordracht van onze minister van Financiën,

HEBBEN WIJ BESLOTEN EN BESLUITEN WIJ:

Artikel 1

Deze wet regelt een aangelegenheid als bedoeld bij
artikel 78 van de Grondwet.

Art. 2

Artikel 419, g), en j) van de programmawet van 27
december 2004, gewijzigd door de programmawet van
27 december 2005 wordt vervangen door de volgende
bepaling:

«g) zware stookolie van de GN-codes 2710 19 61 tot
en met 2710 19 69:

zakelijk gebruik:

• de energie-intensieve bedrijven met een overeen-
komst of een vergunning milieudoelstelling (met uitzon-
dering van het gebruik voor de productie van elektrici-
teit):

- accijns: 0 euro per 1.000 kg;
- bijzondere accijns: 0 euro per 1.000 kg;
- bijdrage op de energie: 0 euro per 1.000 kg;

• de bedrijven met een overeenkomst of een vergun-
ning milieudoelstelling (met uitzondering van het gebruik
voor de productie van elektriciteit):

- accijns: 6,50 euro per 1.000 kg;
- bijzondere accijns: 1 euro per 1.000 kg;
- bijdrage op de energie: 0 euro per 1.000 kg;

• andere bedrijven (met uitzondering van het gebruik
voor de productie van elektriciteit):

- accijns: 13 euro per 1.000 kg;
- bijzondere accijns: 2 euro per 1.000 kg;
- bijdrage op de energie: 0 euro per 1.000 kg;

PROJET DE LOI

ALBERT II, ROI DES BELGES,

A tous, présents et à venir,

SALUT.

sur la proposition de notre ministre des Finances,

NOUS AVONS ARRETE ET ARRETONS:

Article 1er

La présente loi règle une matière visée à l’article 78
de la Constitution.

Art. 2

L’article 419, g), et j), de la loi-programme du 27 dé-
cembre 2004, modifié par la loi-programme du 27 dé-
cembre 2005, est remplacé par la disposition suivante:

«g) fioul lourd relevant des codes NC 2710 19 61 à
2710 19 69:

consommation professionnelle:

• les entreprises grandes consommatrices avec ac-
cord ou permis environnemental (à l’exclusion de la con-
sommation pour produire de l’électricité):

- droit d’accise: 0 euro par 1.000 kg;
- droit d’accise spécial: 0 euro par 1.000 kg;
- cotisation sur l’énergie: 0 euro par 1.000 kg;

• les entreprises avec accord ou permis environ-
nemental (à l’exclusion de la consommation pour pro-
duire de l’électricité):

- droit d’accise: 6,50 euros par 1.000 kg;
- droit d’accise spécial: 1 euro par 1.000 kg;
- cotisation sur l’énergie: 0 euro par 1.000 kg;

• autres entreprises (à l’exclusion de la consomma-
tion pour produire de l’électricité):

- droit d’accise: 13 euros par 1.000 kg;
- droit d’accise spécial: 2 euros par 1.000 kg;
- cotisation sur l’énergie: 0 euro par 1.000 kg;



112676/001DOC 51

K A M E R    4e   Z I T T I N G  V A N  D E  5 1e  Z I T T I N G S P E R I O D EC H A M B R E   4e  S E S S I O N  D E  L A  51e  L É G I S L A T U R E 20062005

• gebruik voor de productie van elektriciteit:
- accijns: 13 euro per 1.000 kg;
- bijzondere accijns: 2 euro per 1.000 kg;
- bijdrage op de energie: 0 euro per 1.000 kg;

niet-zakelijk gebruik:

- accijns: 13 euro per 1.000 kg;
- bijzondere accijns: 2 euro per 1.000 kg;
- bijdrage op de energie: 0 euro per 1.000 kg.»

«j) kolen, cokes en bruinkool van de GN-codes 2701,
2702 en 2704:

- accijns: 0 euro per 1.000 kg;
- bijzondere accijns: 8,6526 euro per 1.000 kg;
- bijdrage op de energie: 3 euro per 1.000 kg.»

Art. 3

Artikel 429, § 1, e), van dezelfde programmawet,
wordt vervangen door de volgende bepaling:

«e) de energieproducten, met uitzondering van zware
stookolie, kolen, cokes en bruinkool, en elektriciteit die
worden gebruikt voor de productie van elektrici-teit en
elektriciteit die wordt gebruikt tot instandhou-ding van
het vermogen elektriciteit te produceren;».

Art. 4

Deze wet treedt in werking de dag van publicatie in
het Belgisch Staatsblad.

Gegeven te Brussel, 1 september 2006

ALBERT

VAN KONINGSWEGE :

De vice-eerste minister en
minister van Financiën,

Didier REYNDERS

• consommation pour produire de l’électricité:
- droit d’accise: 13 euros par 1.000 kg;
- droit d’accise spécial: 2 euros par 1.000 kg;
- cotisation sur l’énergie: 0 euro par 1.000 kg;

consommation non professionnelle:

- droit d’accise: 13 euros par 1.000 kg;
- droit d’accise spécial: 2 euros par 1.000 kg;
- cotisation sur l’énergie: 0 euro par 1.000 kg.»

«j) houille, coke et lignite relevant des codes NC 2701,
2702 et 2704:

- droit d’accise: 0 euro par 1.000 kg;
- droit d’accise spécial: 8,6526 euros par 1.000 kg;
- cotisation sur l’énergie: 3 euros par 1.000 kg.»

Art. 3

L’article 429, § 1er, e), de la même loi-programme, est
remplacé par la disposition suivante:

«e) les produits énergétiques , à l’exclusion du fuel
lourd, de la houille, du coke et du lignite, et l’électricité
utilisés pour produire de l’électricité et l’électricité utili-
sée pour maintenir la capacité de produire de l’électri-
cité;».

Art. 4

La présente loi entre en vigueur le jour de sa publica-
tion au Moniteur belge.

Donné à Bruxelles, le 1er septembre 2006

ALBERT

PAR LE ROI :

Le vice-premier ministre et
ministre des Finances,

Didier REYNDERS
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TEXTE DE BASE ADAPTÉ AU PROJET

Article 419, g) et j)

g) fioul lourd relevant des codes NC 2710 19 61 à
2710 19 69 :

consommation professionnelle :

• les entreprises grandes consommatrices avec ac-
cord ou permis environnemental ( à l’exclusion de la
consommation pour produire de l’électricité) :

- droit d’accise : 0 euro par 1000 kg ;
- droit d’accise spécial : 0 euro par 1000 kg ;
- cotisation sur l’énergie : 0 euro par 1000 kg ;

• les entreprises avec accord ou permis
environnemental ( à l’exclusion de la consommation
pour produire de l’électricité) :

- droit d’accise : 6,50 euros par 1000 kg ;
- droit d’accise spécial : 1 euro par 1000 kg ;
- cotisation sur l’énergie : 0 euro par 1000 kg ;

• autres entreprises ( à l’exclusion de la consom-
mation pour produire de l’électricité) :

- droit d’accise : 13 euros par 1000 kg ;
- droit d’accise spécial : 2 euros par 1000 kg ;
- cotisation sur l’énergie : 0 euro par 1000 kg ;

consommation pour produire de l’électricité :
- droit d’accise : 13 euro par 1000 kg ;
- droit d’accise spécial : 2 euros par 1000 kg ;
- cotisation sur l’énergie : 0 euro par 1000 kg ;

consommation non professionnelle :

- droit d’accise : 13 euros par 1000 kg ;
- droit d’accise spécial : 2 euros par 1000 kg ;
- cotisation sur l’énergie : 0 euro par 1000 kg ;

j) houille, coke et lignite relevant des codes NC 2701,
2702 et 2704 :

- droit d’accise : 0 euro par 1000 kg ;
- droit d’accise spécial : 8,6526 euros par 1000 kg ;
- cotisation sur l’énergie : 3,0000 euros par

1000 kg ;

TEXTE DE BASE

Article 419, g) et j)

g) fioul lourd relevant des codes NC 2710 19 61 à
2710 19 69 :

consommation professionnelle :

• les entreprises grandes consommatrices avec ac-
cord ou permis environnemental :

- droit d’accise : 0 euro par 1000 kg ;
- droit d’accise spécial : 0 euro par 1000 kg ;
- cotisation sur l’énergie : 0 euro par 1000 kg ;

• les entreprises avec accord ou permis
environnemental :

- droit d’accise : 6,50 euros par 1000 kg ;
- droit d’accise spécial : 1 euro par 1000 kg ;
- cotisation sur l’énergie : 0 euro par 1000 kg ;

• autres entreprises :

- droit d’accise : 13 euros par 1000 kg ;
- droit d’accise spécial : 2 euros par 1000 kg ;
- cotisation sur l’énergie : 0 euro par 1000 kg ;

consommation non professionnelle :

- droit d’accise : 13 euros par 1000 kg ;
- droit d’accise spécial : 2 euros par 1000 kg ;
- cotisation sur l’énergie : 0 euro par 1000 kg ;

j) houille, coke et lignite relevant des codes NC 2701,
2702 et 2704 :

- droit d’accise : 0 euro par 1000 kg ;
- droit d’accise spécial : 8,6526 euros par 1000 kg ;
- cotisation sur l’énergie : 0 euro par 1000 kg ;
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BASISTEKST AANGEPAST AAN HET ONTWERP

Artikel 419, g) et j)

g) zware stookolie van de GN-codes 2710 19 61 tot
en met 2710 19 69:

zakelijk gebruik:

• de energie-intensieve bedrijven met een overeen-
komst of een vergunning milieudoelstelling (met uitzon-
dering van het gebruik voor de productie van elek-
triciteit):

- accijns: 0 euro per 1000 kg;
- bijzondere accijns: 0 euro per 1000 kg;
- bijdrage op de energie: 0 euro per 1000 kg;

• de bedrijven met een overeenkomst of een vergun-
ning milieudoelstelling (met uitzondering van het ge-
bruik voor de productie van elektriciteit):

- accijns: 6,50 euro per 1000 kg;
- bijzondere accijns: 1 euro per 1000 kg;
- bijdrage op de energie: 0 euro per 1000 kg;

• andere bedrijven (met uitzondering van het ge-
bruik voor de productie van elektriciteit):

- accijns: 13 euro per 1000 kg;
- bijzondere accijns: 2 euro per 1000 kg;
- bijdrage op de energie: 0 euro per 1000 kg;

• gebruik voor de productie van elektriciteit:
- accijns: 13 euro per 1000 kg;
- bijzondere accijns: 2 euro per 1000 kg;
- bijdrage op de energie: 0 euro per 1000 kg;

niet-zakelijk gebruik:

- accijns: 13 euro per 1000 kg;
- bijzondere accijns: 2 euro per 1000 kg;
- bijdrage op de energie: 0 euro per 1000 kg;

j) kolen, cokes en bruinkool van de GN-codes 2701,
2702 en 2704:

- accijns: 0 euro per 1000 kg;
- bijzondere accijns: 8,6526 euro per 1000 kg;
- bijdrage op de energie: 3,000 euro per 1000 kg;

BASISTEKST AANGEPAST AAN HET ONTWERP

Artikel 419, g) et j)

g) zware stookolie van de GN-codes 2710 19 61 tot
en met 2710 19 69:

zakelijk gebruik:

• de energie-intensieve bedrijven met een overeen-
komst of een vergunning milieudoelstelling:

- accijns: 0 euro per 1000 kg;
- bijzondere accijns: 0 euro per 1000 kg;
- bijdrage op de energie: 0 euro per 1000 kg;

• de bedrijven met een overeenkomst of een vergun-
ning milieudoelstelling:

- accijns: 6,50 euro per 1000 kg;
- bijzondere accijns: 1 euro per 1000 kg;
- bijdrage op de energie: 0 euro per 1000 kg;

• andere bedrijven:

- accijns: 13 euro per 1000 kg;
- bijzondere accijns: 2 euro per 1000 kg;
- bijdrage op de energie: 0 euro per 1000 kg;

niet-zakelijk gebruik:

- accijns: 13 euro per 1000 kg;
- bijzondere accijns: 2 euro per 1000 kg;
- bijdrage op de energie: 0 euro per 1000 kg;

j) kolen, cokes en bruinkool van de GN-codes 2701,
2702 en 2704:

- accijns: 0 euro per 1000 kg;
- bijzondere accijns: 8,6526 euro per 1000 kg;
- bijdrage op de energie: 0 euro per 1000 kg;
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Article 429, § 1er, e)

e) les produits énergétiques, à l’exclusion du fuel
lourd, de la houille, du coke et du lignite, et l’électri-
cité utilisés pour produire de l’électricité et l’électri-
cité utilisée pour maintenir la capacité de produire
de l’électricité;

Article 429, § 1er, e)

e) les produits énergétiques, à l’exclusion de la houille,
du coke et du lignite, et l’électricité utilisés pour pro-
duire de l’électricité et l’électricité utilisée pour mainte-
nir la capacité de produire de l’électricité;
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Artikel 429, § 1, e)

e) de energieproducten, met uitzondering van
zware stookolie, kolen, cokes en bruinkool, en elek-
triciteit die worden gebruikt voor de productie van
elektriciteit en elektriciteit die wordt gebruikt tot in-
standhouding van het vermogen elektriciteit te pro-
duceren;

Artikel 429, § 1, e)

e) de energieproducten, met uitzondering van zware
stookolie, kolen, cokes en bruinkool, en elektriciteit die
worden gebruikt voor de productie van elektriciteit en
elektriciteit die wordt gebruikt tot instandhouding van het
vermogen elektriciteit te produceren;
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